



НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

XV Гатчинский полумарафон прошел при поддержке «Светогорского ЦБК» и бренда SvetoCopy

Ленинградская область, 21 ноября 2024 г. - В ноябре состоялся XV Гатчинский полумарафон при поддержке компании «Светогорский ЦБК» и ее бренда офисной бумаги SvetoCopy. Был поставлен рекорд по числу участников – 10 ноября на забег собралось 4697 любителей бега и около 10 000 болельщиков.

Одноименная команда бренда офисной бумаги SvetoCopy совершила свой третий по счету забег. В этом году она была представлена специалистами из разных департаментов производственных и непроизводственных функций. Любовь к бегу объединила людей абсолютно разных профессий на Светогорском ЦБК. Так, забеги на 2, 10 и 21,1 км вместе со всеми бежали экологи, логисты, HR-специалисты, лаборанты, содовщики, специалисты по планированию, инженеры КИПиА и отдела по охране окружающей среды и многие другие. К слову сказать, всего в компании «Светогорский ЦБК» порядка 500 разных профессий.

Трасса в Гатчине была украшена яркими зелеными флагами и баннерами SvetoCopy. Для того, чтобы подбадривающие слова болельщиков звучали громче и энергичнее, зрителям раздавали картонные трещотки фирменного зеленого цвета, их можно было получить в специальных палатках болельщиков. Вместе со зрителями участников поддерживала большая кукла в виде пачки SvetoCopy, которая гордо несла флаг Светогорского ЦБК.

Комментирует Татьяна Синицына, директор по управлению персоналом НПАО «Светогорский ЦБК» и участник Гатчинского полумарафона в 2022 и 2024 годах: «Мы в компании с радостью поддерживаем спорт и активный образ жизни. Правильная физическая нагрузка – залог хорошего самочувствия и отличная профилактика от стрессов, ведь не зря говорят «в здоровом теле здоровый дух». Мы рады не только поддерживать организаторов Гатчинского полумарафона, но и предлагать участвовать в нем нашим людям, и они охотно откликаются, готовятся к забегам, ставят себе все более сложные цели, с успехом их достигают или просто получают удовольствие от активности на свежем воздухе в среде единомышленников. Сбалансированный образ жизни, где остается пространство для увлечений и интересов, делает человека счастливым и удовлетворенным и в жизни, и в работе. Это важный фактор благополучия людей и успеха компании».

Комментирует идейный вдохновитель и организатор XV Гатчинского полумарафона Юрий Виноградов: «Завершился наш юбилейный Гатчинский полумарафон. В этом году мы

провели его в пятнадцатый раз, и гордимся тем, что с каждым годом он набирает обороты по количеству участников, команд и болельщиков. Даже сложно представить, но на нашем первом забеге 15 лет назад было всего 140 участников, а в 2024 году – их уже 4 697. Для нас это большой рост. И, конечно, мы рады, что растем благодаря поддержке наших партнеров, таких как компания «Светогорский ЦБК» и ее бренд SvetoCopy, которые уже в третий раз выступили Генеральным партнером Гатчинского полумарафона, и не только развлекали наших бегунов и болельщиков на трассах, но и сами участвовали в забегах на разные дистанции».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.